
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                        
  Milí spoluobčania 
 

 
 
Tieto myšlienky sme sa snažili dostať aj na náš  festival, ktorý sa bude konať v dňoch 27. – 28.júna 2015 na  amfiteátri. Náš festival je  

dôkazom toho, že naši rodičia a prarodičia skutočne žili piesňou, hlboko prežívali jej obsah, trpeli aj radovali sa z nej. Pieseň, to bolo čaro ich 
života, našli v nej krásu hudby a poézie pieseň sa im hlboko zapísala do ich sŕdc. 

 Takýmto spôsobom spomíname nielen na unikátnu a nezabudnuteľnú krásu slovenského folklóru, ale na medzilaboreckom festivale 
máme  možnosť každý rok  vidieť a počuť  piesne populárnych hudobných skupín. Každý rok sa takýmto spôsobom vraciame  niekoľko storočí 
dozadu, do dediniek ukrytých medzi kopcami a pripomíname si dávnu minulosť otcov a materí . 
Preto si zachovajme svoje tradičné hodnoty, svoju priamu a otvorenú slovenskú dušu žijúcu s ľudovej kultúry a zachráňme aspoň to posledné.          

 
Ing. Vladislav Višňovský 

primátor mesta 
 

Byť na festivale v Medzilaborciach je príležitosť stretnúť sa s kamarátmi, 
priateľmi a známymi, a napokon aj  folklór je najpôsobivejší vtedy, keď radosť z 
neho zdieľame spoločne. 
Už po 53-krát sa rozozvučia  hlasy a tóny   hudby   na   našom   Festivale kultúry 
a športu. Program, rozdelený do dvoch  dní, bude  ladený tak, aby si v ňom každý 
našiel to svoje, čo poteší srdce i oči.  
 Folklór – hudba, pieseň, tanec, puto k rodnej zemi, puto k našim predkom, 
návrat do čias detstva, návrat do života našich otcov a materí. Folklórom naši 
predkovia vypovedali o svojom živote, boli skromní a málovravní, neraz viac 
vyspievali, ako vyrozprávali. Ľudová pieseň, to bol ich život, ňou vypovedali o 
svojom údele, o svojej práci, radostiach, starostiach, záchvevoch svojej duše. Do 
piesne vkladali svoje ťažké životné osudy, ktoré prežívali sami, s rodinou, 
dedinou, domovom, ale aj záblesky ľudského šťastia, optimizmu, túžob i radostí. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Dom kultúry sa dočkal rekonštrukcie 
 
Mesto Medzilaborce pristúpilo k rekonštrukcii vstupu do domu 
kultúry.  
Vzhľadom k tomu, že do domu kultúry nebol dôstojný prístup, v rámci 
rekonštrukcie došlo k rozšíreniu vstupu do domu kultúry. Bola 
vymenená dlažba na vstupe do budovy, vybudovaný prístrešok, 
sprístupnený bezbariérový prístup a vymenené okná na sociálnych 
zariadeniach a na chodbe.  
Okrem práve prebiehajúcich prác a vonkajšej úpravy domu kultúry 
mesto Medzilaborce plánuje aj naďalej z vlastných zdrojov postupnú 
renováciu kultúrneho stánku mesta. 
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ÚSPECH  MEDZILABORČANOV 
NA MAKOVICKEJ STRUNE 

20. mája 2015 sa v Prešove uskutočnila postupová súťaž  43. 
ročníka ľudových piesni  Makovická struna. Mesto 
Medzilaborce na tejto súťaži reprezentovali Roland Guba z 
Vydrane, ktorý je už dvojnásobným laureátom Makovickej struny 
a laureátom Spevov môjho rodu a bratia Denis a Peter Zjatikovci 
z Medzilaboriec. Mladí speváci pracujú pod vedením Anny 
Regrutovej, za  hudobného  doprovodu Michala  Dobdu. Roland  
Guba a Denis Zjatik budú naše mesto reprezentovať aj  na ústrednej 
prehliadke v Bardejove, ktorá sa koná v dňoch 27. a 28. 11.2015 
a 29.11.2015 na galakoncerte v Prešove.  
Je chvályhodné, že za okresy Humenné, Snina, Medzilaborce zo 
siedmych postupujúcich je päť spevákov z Medzilaboriec. 
Mladým spevákom zo srdca blahoželám a želám úspešné 
reprezentovanie nášho mesta nielen doma, ale aj v zahraničí. 
                                                            Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                                   primátor mesta 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KONCERT KU DŇU  MATIEK  
Všetky kvety do rúk mamy ,skladám ako drahokamy. 

Za jej lásku, plnú nehy, za zelené detské brehy. 
Za jej štedrosť, starosť v hlave, za dni šťastné, za dni hravé, 

za rozprávky nad kolískou ,za to, že vždy stojí blízko. 
Nie je nič váženejšie ako byť matkou. Všetky matky určite potvrdia, že byť mamou je 
niečo nádherné, napĺňajúce, radostné, zároveň aj zodpovedné, veľa razy náročné, 
niekedy bolestné. 
Všetci to vieme. Pre každého je jeho mamka tou najdôležitejšou osobou na svete. 
Mamka je ten človek, ktorého náruč sme pocítili ako prvú. Bolo to jej objatie, jej 
pohladenie, čo sme pociťovali od prvých dní nášho života. Jej hlas sme počúvali, 
učili sa prvé slová od nej. 
Mama si zaslúži nielen našu úctu, zaslúži si našu lásku, zaslúži si, aby sme sa starali 
o jej šťastie. Deň matiek je príležitosť všetko toto si pripomenúť, aby sme na to v 
bežiacom kolobehu života nezabúdali. Zároveň je to dôvod, aby sme svojej mame 
vyjadrili city, aby sme ju objali, pripravili jej radosť. 
Aj preto bolo v piatok 15.mája v dome kultúry  podujatie  venované matkám pri 
príležitosti Dňa matiek.  Bolo  venované mamám všetkým, či už majú deti malé a 
venujú im svoju každodennú starostlivosť, alebo sú to mamy už s deťmi dospelými, 
ktoré si už drobnými starosťami prešli a teraz prežívajú zas to, čím žijú ich deti. Však 
nenadarmo sa hovorí, malé deti – malé starosti, veľké deti – veľké starosti. Čo všetko 
si musí jedna matka prežiť, vedia len  ženy.  Všetkých prítomných v sále slávnostným 
príhovorom  pozdravil primátor mesta Ing. Vladislav Višňovský. 
Zo slov, piesní , tancov , hudby , uvili voňavú kyticu kvetov deti Základnej školy 
Komenského, Základnej školy Duchnovičova, Základnej umeleckej školy 
A.A.Ljubimova, detského folklórneho súboru Laborčan pri ZUŠ A.Ljubimova, 
detského domova Kpt. Nálepku a  detského domova sv. Nikolaja, ktorou  prejavili  
vrúcnu vďaku  všetkým mamám za ich  veľkú lásku.  
Deň matiek možno právom označiť za prvý sviatok pre každého syna, dcéru, vnúčatá 
i tie najmenšie pravnúčatá. Nie je to náhoda, že tento významný deň je zaradený do 
najkrajšieho mesiaca v roku. Májový mesiac viac ako iný evokuje mýtus lásky. 
Možno z lásky, možno z potešenia, možno z túžby po niečom krásnom vzniká nový 
život – dieťa. Je vítané, očakávané i neočakávané. Klope na ženské srdce samo, 
oslovuje ho a dôveruje mame. Matka je jediná, ktorá pri svojom dieťati stojí keď 
zablúdi, jediná ktorá verí, keď ho všetci odsudzujú a jediná, ktorá miluje, keď všetci 
nenávidia. Pritom sama je zraniteľná, citlivá a často unavená.  Zastavme sa  na 
chvíľu vo víre všednosti a neodkladných povinností a chyťme do dlaní matkinu ruku. 
Ochraňujme a hlaďme ju v čase jej plnohodnotných rokov života. 

Deti priniesli  všetkým mamkám, babkám  darček v podobe krásnych piesní a tancov. 
V závere programu sa  primátora mesta Ing. Vladislav Višňovský  účinkujúcim 
poďakoval za ich krásne vystúpenie  darčekom  v podobe sladkostí. 

    

       

   

        

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zo života našich škôl  
MŠ – Gen. Svobodu 

 
Evička nám ochorela 

Dňa 5.5.2015 zorganizoval Slovenský červený kríž v Humennom 
prezentáciu projektu pod názvom ,,Evička nám ochorela.“ Aj tento 
rok sa tohto podujatia zúčastnila naša Materská škola Dúha na ul. 
gen. Svobodu v Medzilaborciach. Deti si hravou formou vyskúšali 
podávanie prvej pomoci, umelého dýchania a ošetrovania drobných 
zranení. Svoje vedomosti a zručnosti predvádzali s určitou dávkou 
zodpovednosti a s vedomím, aké je dôležité pomôcť inému v ohrození. 
Víťazmi sa stali všetci, nakoľko im nechýbala odvaha. Odmenou pre 
malých záchranárov boli diplomy a spomienkové predmety. 

  Viera Gajdová 

   
 

   
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                     
 
 

Zo života našich škôl  
ZŠ – Duchnovičova  

Žiaci na Ul. Duchnovičovej navštívili DDI vo Svidníku 

V každodennom živote sa žiaci stávajú účastníkmi cestnej premávky ako chodci, 
cyklisti, cestujúci v prostriedkoch hromadnej alebo osobnej dopravy a pod. Okrem 
pozitívnych stránok má doprava a motorizmus aj veľa záporných stránok. Neúmerný 
je počet dopravných nehôd, ktorých účastníkmi sú deti v mladšom a staršom 
školskom veku. Základné vedomosti, zručnosti a návyky zamerané na bezpečné 
správanie sa v rôznych dopravných situáciách získavajú deti najmä prostredníctvom 
školy.  
Dopravná výchova je povinnou súčasťou výchovy a vzdelávania žiakov základných 
škôl. Úlohou dopravnej výchovy v školách je postupne pripraviť deti na samostatný 
pohyb v cestnej premávke – ako chodcov alebo cyklistov – pričom je potrebné mať 
na zreteli aj aspekt výchovy budúcich vodičov motorových vozidiel. Realizácia 
učebnej činnosti sa uskutočňuje v objekte školy, na detských dopravných ihriskách 
(ďalej len DDI) alebo v bezpečných priestoroch v okolí školy.  
Ciele dopravnej výchovy na ZŠ sú zamerané na všetky tri oblasti osobnosti žiaka, na 
oblasť kognitívnu, afektívnu a psychomotorickú, ktoré je potrebné proporcionálne 
rozvíjať.  
Žiaci našej školy pravidelne každoročne navštevujú  DDI vo Svidníku. Dňa  
20.05.2015 sa žiaci 3. a 4. ročníka pod vedením svojich triednych učiteliek Mgr. 
Bubnárovej Dany, Mgr. Timčiskovej Zlatici, Mgr. Jakubíkovej Ivany a PaedDr. 
Štefankovej Stanislavy zúčastnili na teoretickej a praktickej výučbe na DDI vo 
Svidníku. Základným cieľom tejto výučby bolo: 
  pochopiť funkcie dopravy ako riadeného systému vymedzeného všeobecne 
záväznými právnymi predpismi,  
  formovať mravné vedomie a správanie sa v zmysle morálnej a právnej 
zodpovednosti pri chôdzi a jazde v cestnej premávke,  
  osvojiť si zásady bezpečného správania sa v cestnej premávke podľa všeobecne 
záväzných právnych predpisov, ako chodec, cyklista, cestujúci (spolujazdec),  
  naučiť deti pozorovať svoje okolie, vyhodnocovať situáciu z hľadiska bezpečnosti 
a aplikovať návyky bezpečného správania sa v cestnej premávke v praktickom živote,  
  zvládnuť techniku chôdze a jazdy na bicykli,  
  zvládnuť základné taktické prvky chôdze a jazdy v cestnej premávke,  
  pochopiť význam technického stavu a údržby vozidiel pre bezpečnú jazdu v 
cestnej premávke a prakticky zvládnuť základné úlohy údržby bicykla,  
  uvedomiť si význam technických podmienok dopravy a zariadení ovplyvňujúcich 
bezpečnosť cestnej premávky. 
 
 
   

Najprv si žiaci s p. Džupkom a  učiteľkami zopakovali teoretické poznatky 
z dopravnej výchovy a potom nasledovala praktická výučba. Žiaci jazdou na 
bicykli, kolobežkách, ale aj ako chodci ukázali, že sú vzornými vodičmi 
a chodcami cestnej premávky. 
                                                                PaedDr. Štefanková S. a kol. 

 
DUCHNOVEDKO 

        Dňa 27. apríla 2015 v poobedňajších hodinách, žiaci 3. a 4. ročníkov  na ZŠ 
Duchnovičova súťažili vo vedomostnej súťaži DUCHNOVEDKO, ktorú pre nich 
pripravili učiteľky  Ivana Jakubíková a Adriána Kačalová. V hravej a súťažnej 
atmosfére si žiaci mohli preveriť svoje vedomosti zo všetkých oblastí a predmetov, 
ktoré sa vyučujú na 1. stupni a vyskúšať si , či sa dokážu v správnej chvíli 
sústrediť, zvládnuť záťaž  a podať čo najlepší výkon. 
Žiaci zanietene pracovali, úlohy boli zaujímavé, no na niektorých si poriadne 
potrápili svoje hlavičky Naúspešnejším tretiakom sa stal  Ivan Onufrák  z 3.B 
triedy, zo štvrtákov najlepšie výsledky dosiahol Tomáš Bejda zo 4.A. Všetci 
zúčastnení Duchnovedkovia dostali za svoju námahu  bohatú sladkú odmenu, 
ktorú im odovzdali pani učiteľky  na slávnostnom vyhodnotení súťaže.  
                                                         Mgr. Ivana Jakubíková, Mgr. Adriána 
Kačalová 

                     
 



Zo života našich škôl  
MŠ - Duchnovičova 

                                             Deň  matiek. 
Je máj - lásky čas. V tomto mesiaci oslavujeme aj jeden 

z najkrajších sviatkov  – Deň matiek. Pri slove mama si každý z nás 
predstaví  svoju mamku- láskavú, starostlivú a milú. Bola to ona, ktorá 
nás učila prvé slová, robila s nami prvé kroky, prebdela nie jednu noc 
pri našej postieľke a zovrela nás v náruči, keď nám bolo ťažko. Patrí jej 
zato veľká vďaka a uznanie.  

Aj naše deti z Materskej školy na Duchnovičovej ulici privítali 
svoje mamky, babky na slávnostnej besiedke  Triedy lienok a motýľov  
potešili svoje mamky  dňa 6.mája a triedy včielok a ježkov o deň neskôr. 
Pripravili si pre nich  kyticu kvetov uvitú z básničiek, piesní, tancov a 
dramatizácií rozprávok. Cieľom besiedky bolo prejaviť obdiv, lásku a 
vďaku všetkým mamám. 

Na záver každé dieťa podarovalo svojej mamke vlastnoručne s 
láskou zhotovený darček a krásny kvet. 
           
                                                                        Bc. Danka Hermanová             
                                                                                                                          

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                    Zo života našich škôl 
    ZŠ Komenského 

      Nedeľa  venovaná mamám 
     Druhá májová nedeľa nie je len obyčajný víkendový deň. Má prívlastok 
sviatočný a je venovaná všetkým mamám. Parafrázujúc citát spisovateľa 
Francisa Baumala je mama jediné slovo, pred ktorým nemusí byť prídavné 
meno. Pretože keď povieme mama, znamená to všetko. Dobrá, obetavá, 
krásna, jediná, najlepšia, najdrahšia. A to je ešte málo! Mama je naša prvá 
veľká opora a istota, ktorú v živote máme. Uvedomuje si to každý a azda 
najviac tí, ktorí sú maminou láskou a starostlivosťou denne zahrnutí - deti. 
Chcú svojim mamkám povedať ako ich veľmi ľúbia, túžia ich potešiť a 
potajomky im z vďačnosti pripravujú prekvapenie.  
     Presne takto sviatok Dňa matiek vnímali aj naši žiaci a s veľkou chuťou a 
nasadením nacvičovali svoj „darček" v podobe kultúrneho programu, na ktorý 
boli pozvané všetky mamy, staré mamy, tety, ale aj oteckovia a dedkovia boli 
srdečne vítaní. A tak sa v nevídanom počte zišlo v slávnostne vyzdobenej 
spoločenskej sále na ZŠ Komenského v Medzilaborciach prevažne ženské 
publikum. Deti im pripravili a predviedli prekrásny program zložený zo 
štyroch tematicky rôznorodých blokov. Najskôr sa predstavili naši najmladší z 
prvého stupňa. Spievali, recitovali a tancovali s obrovským nadšením a zožali 
od svojich mamičiek najväčšie ovácie. Potom mala premiéru novozaložená 
kapela Komeňak band, čo bolo pre mnohých prekvapením, lebo nie je veľa 
škôl s vlastnou hudobnou skupinou. Nezvyčajným bolo aj vystúpenie 
siedmakov a ôsmakov, ktorí práve navštevujú kurz spoločenského tanca a 
divákom predviedli tri tanečné kreácie.  
     Na záver žiaci navštevujúci ZUŠ A. Ljubimova zahrali krásne melódie na 
rôznych hudobných nástrojoch. Programom trvajúcim hodinu a pol 
sprevádzali naši osvedčení školskí moderátori. „Veruže bolo na čo pozerať!" 
hovorili mamy po jeho skončení. Spokojné a šťastné, obdarené malým 
darčekom na pamiatku, sa tešili zo svojich šikovných ratolestí.   
                                                                                       PhDr. N.Hriseňková                                                                                                 

       



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zo života našich škôl  / ZŠ - Komenského 
                        Dopravno-preventívna akcia 
     OOPZ  v Medzilaborciach v rámci mnohých preventívno -bezpečnostných akcií  
dlhodobo spolupracuje so základnými školami.  
     Dňa 13. mája 2015 sa štvrtáci z našej Základnej školy na Komenského ulici 
zúčastnili dopravno-preventívnej akcie JABLKO-CITRÓN. Dve skupiny žiakov 
spolu so svojím triednym učiteľom a príslušníkmi OOPZ Medzilaborce vytvorili 
detské hliadky. Miestom konania tejto dopravnej akcie bolo stanovište pri 
železničnej stanici.  Žiaci si nielen všímali policajtov pri výkone služby, ale aj sami 
upozorňovali vodičov na dôležitosť dodržiavania bezpečnostných a  dopravných 
predpisov. Občas došlo aj k humorným situáciám, keď  chlapci vyzvali vodičov na 
predloženie dôkazov a nie dokladov. Vodičov, ktorí jazdili podľa predpisov detské 
hliadky odmenili jablkami a tých, ktorí prekročili povolenú rýchlosť, pokutovali 
citrónmi. Jeden vodič zasa prekvapil  žiakov a odmenil ich sladkosťami. 
     Táto preventívna akcia sa stretla  s pozitívnym ohlasom nielen u žiakov, ale aj 
vodičov. Poniektorí boli v rozpakoch po prekročení rýchlosti, ale napomenutie od 
žiakov brali ináč ako od samotných príslušníkov OOPZ. 

Mgr. S. Štec 

          
 

           
 

Zo života našich škôl 
                               ZŠ - Komenského  

Megazážitok z natáčania v televízii 
 

Zomlelo sa to strašne rýchlo. Jeden telefonát z RTVS, že nás vybrali 
spomedzi mnohých škôl na Slovensku na nakrúcanie televíznej súťaže a už 
bolo všetko hore nohami. Veď taká ponuka neprichádza každý deň. 
Počiatočné dohady sa nakoniec potvrdili: požiadavka televízie  znela – 
siedmaci.  Výber súťažiacich padol na 7.A, veď v jej radoch je najviac 
„mediálne ostrieľaných“ redaktorov školského časopisu a rozhlasu a ešte 
ich posilnia žiaci z 8.A, aby bol v telke celý školský mediálny krúžok.  
21.5.2015 hodinu po polnoci vyštartoval autobus na dlhú trasu 
Medzilaborce – Bratislava a späť. To, čo sa dialo v tento deň, sa nedá opísať 
niekoľkými vetami. V skrátenej podobe to vyzeralo takto: prehliadka 
hlavného mesta /historické centrum a nábrežie Dunaja/, príchod do RTVS v 
Mlynskej doline a štvorhodinové nakrúcanie televíznej súťaže a pravdaže 
drobné nákupy a relax v shoppingcentre Avion.  
V našich dojmoch však najviac rezonovali  zážitky z televízie. Nikto z nás 
dovtedy netušil, ako to vyzerá v zákulisí TV, nestál v štúdiu pred kamerami, 
nevidel režiséra, neodpovedal na otázky moderátorov... Bol to 
nezabudnuteľný deň. Megazážitky! 
A to najlepšie na koniec: Si predstavte! My sme to vyhrali!  200eur sa nám 
zíde na koncoročný výlet, ale najviac nás teší 25 minút warholovskej slávy v 
relácii DAJ SI ČAS! Vysiela sa každú sobotu dopoludnia na RTVS. Termín 
našej súťaže zatiaľ nevieme, ale sledujte webovú stránku školy. Tam sa 
dátum a vysielací čas objaví.                           
                                               
                                              Kristína, Noro, Samo a Matúš – víťazný tím 
 

   
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI : 
 

Tatina  HREHOVČÍKOVÁ 
Mária GRUNDZOVÁ 

Ivan BURJAK 
Alex PIRŠČ 

Tobias  HRICKO 
 
 
                      

                                                                            
                           

                           
 
 
                               

Krásne životné jubileum v mesiaci  
jún  oslavujú 

      

 

50. rokov 
Michal ANTOŇAK,  

Iveta KUCEROVÁ, Kpt. Nálepku 432 
Magdaléna ONUFRÁKOVÁ, Borov 91 

Michal GUBA, Vydraň 88 
Iveta HALASOVÁ, Májová 736 

Iveta ROHÁČOVÁ, Duchnovičova 517 
Gabriela FECURKOVÁ, Májová 733 

Helena LEFEROVIĆOVÁ, Kpt. Nálepku 441 
Katarína SCHNEIDEROVÁ, Komenského 124 

 
60. rokov 

Anna DONIČOVÁ, Komenského 672 
Anton HOŠÁK, Fučíková 206 

Darina MAZÚROVÁ, Kpt. Nálepku 442 
Ján PTÁK, Gorkého 470 

Ľubica MURGOVÁ, Komenského 126 
Nila VARGOVÁ, Kpt. Nálepku 933 

Pavol GULA, Vydraň 44 
 

70. rokov 
Pavol ULIČNÝ, Duchnovičova 518 
Milan SUCHÝ, Duchnvoičova 522 

80. rokov 
Ján MOROZ, SNP 628 

Helena DRIBŇÁKOVÁ, Švermova 188 
Milan ČÁNI, Gorkého 469 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAM ZA ŠPORTOM 
 
MŠK SPARTAK : 
 
 
IV.   LIGA SEVER MUŽI :  
7.6.2015 17,00 hod.  
MŠK SPARTAK : MŠK SPIŠSKÉ  PODHRADIE 
 
II. LIGA ST. + ML. ŽIACI SKUPINA „B“ 
6.6.2015 9,00hod.  a  10,45 hod. 
MŠK SPARTAK  :  FK DRUSTAV SVIDNÍK 
 
1.6.2015   
DEŇ DETÍ PRE MATERSKÉ A ZÁKLADNÉ ŠKOLY 
 
5.6.2015 9,00 hod.  19. ROČNÍK  
OLYMPIÁDA DETI MŠ  OKRESU MEDZILABORCE 
 
 

TJ BOROV 
 
6.6.2015   17,00 hod.      TJ BOROV : TJ ULIČ 
                                        /futbalový štadión Borov/ 
 
13.6.2015 17,00 hod.    TJ BOROV : TJ KRÁSNY BROD 
                                     /futbalový štadión Krásny Brod/ 
                                      
 
                                  

 

Lúčime sa s Vami, priatelia milí, 
ruky stisk  už Vám nemôžeme dať, 

srdce už dotĺklo, odišli sily, 
lúčime sa s každým, kto nás mal rád 

Michal KUNDRAT 
Júlie  STEHNÁČOVÁ 
 



 
 
 
 


